



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Általános közzétételi lista		
II. Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok		
1. A közfeladatot ellátó szerv feladatát, hatáskörét és alaptevékenységét meghatározó, a szervezetre vonatkozó alapvető jogszabályok, közjogi szervezetszabályozó eszközök, valamint a szervezeti és működési szabályzat vagy ügyrend, az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat hatályos és teljes szövege.	<p>A közérdekű és közérdekből nyilvános adatoknak a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) www.kormanyhivatal.hu honlapon történő közzétételére vonatkozó kötelezettség az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, továbbá ezen jogszabályok végrehajtására kiadott rendeleteken alapul.</p> <p>További, a működést szabályozó jogszabályok:</p> <p>a Magyarország minisztériumainak felsorolásáról, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi V. törvény;</p> <p>a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény;</p> <p>a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény; a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény,</p> <p>a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával és a területi integrációval összefüggő törvénymódosításokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény;</p> <p>a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi) kerületi hivatalokról szóló 66/2015. (III.30.) Korm. rendelet;</p>	pdf doc

	a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal alapító okirata; a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint szervezeti felépítése a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 39/2016.(XII.30.) MvM utasítás alapján.	
--	--	--

Nyíregyháza, 2019. február

Jászai János sk.
főosztályvezető